

Централизованная система массовых библиотек стала победителем конкурса

08.04.2021 г



Централизованная система массовых библиотек стала победителем конкурса социально-значимых просветительских проектов для старшего поколения «Серебряный возраст»

С 1 октября 2020 года по 1 марта 2021 года проходил восьмой открытый конкурс социально-значимых просветительских проектов для старшего поколения «Серебряный возраст». Организаторами его выступили АО «Райффайзенбанк и благотворительный фонд «Хорошие истории» города Самары.

Цель конкурса - поддержка инициатив, направленных на решение задач, связанных с повышением качества жизни старшего поколения в местных сообществах.

Финансовую поддержку в размере до 100 тысяч рублей получили 52 проекта, направленных на вовлечение пожилых людей в активную социальную жизнь, реализация которых запланирована с 1 апреля по 31 октября 2021 года. На грант претендовали 690 инициатив из 72

регионов страны.

Централизованная система массовых библиотек г. Уфы стала победителем в конкурсе и получила финансовую поддержку проекта «Информационно-досуговый центр для пожилых людей» по одному из направлений кружковой деятельности - квиллингу (или бумажная филигрань) для людей старше 55 лет. Размер финансовой поддержки составляет 93 980, 00 рублей.

Реализация проекта будет проходить на базе Модельной библиотеки № 4 Советского района, партнером проекта выступает Уфимский колледж ремесла и сервиса им. А. Давлетова.

Данный проект станет досугово-образовательным ресурсом, поможет создать позитивное общение и приобретение новых знаний и умений для жителей города Уфы старше 55 лет.

Централизованная система массовых библиотек стала победителем конкурса.
– Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2021. – 08 апреля. – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/402416.html> от 08.04.2021 г